1.4.7

Polohové ulohy v prostoru Il

Urci vzajemnou polohu rovimp: 2x—-4y+ 22— 4= 0a o :3x-6y+ 33X - 9= Q.

Ur¢i zbyvajici koeficienty v rovnicich rovip a o, tak aby byly totoZzné.
p:2X+by+3z-2=0, g:ax+5y-2z+d =0.

Ur¢i vzdjemnou polohu rovip:2x—-4y+ 22— 4= 0a o:2x-3y+ 33X - 3= 0.
Pokud jsou rovinytrznolEzné najdi jejich prsenici.

Najdi spoléné body rovin,o:{[1+t—s;2—t+ 2-1+s| t sO R} a
o:x+y-z-4=0. Na zéklad vysledku rozhodni o vzdjemné poloze roymna o .

Zopakuj postup, kterym rozhodnes o vzajemné pallvoel parametricky zadanych
ptimek p(Au) aq(B;v) v prostoru.

Je danaiimka p(P;up), P[1;2;—]], u, =(2;—1;]). Uréi postupr vzajemnou
polohu gimky p a grimek:

a) a:{[2-4;3+ 2;3- 2] 1OR} b)b(B;u,), B[-121, u, =(11-2)
X=-1-2

c) c y=3+t d) d:{[-1+ 2;-1+t;-2+t] tOR}
z=-2-1,t0R
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